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Referat fra  skolebestyrelsesmøde 
 

Dato og tid: Den 20. januar 2025 kl. 15.30– 18.00 

Mødedeltagere: Peter Staghøj – Katrine Juul Andresen – Lars Odgaard – Trine Heiberg 
– Karen Pilgaard Søjbjerg – Lene Maul – Ole Grymer Hansen  - Trine 
Gold -Jens Kristensen – Mette Grotrian - elevrepræsentanter  

Gæster:  

Mødeleder: Peter Staghøj 

Referent: Trine G 

Afbud: Lars Odgaard 

 

Orientering – (O) Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.  

Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde    
 

Drøftelse / debat – 

(D) 

Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.  

Der kan ikke foretages endelige beslutninger.  

Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet 

videre skal bearbejdes.  
 

Beslutning (B) Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde.  
 

Godkendelse (G)   Punkter som skal godkendes 

 

Dagsorden Ansv. Tid. 

 

Godkendelse af referat (G) fra seneste møde  
Godkendt 

Alle 5 min 

Elevrådet – nyt fra (O) 
Har ikke haft møde siden sidste bestyrelsesmøde 

Elevrådet  10 min  

Status ift. Ejendomscenter – og vores fysiske 
rammer/kapacitetsudfordringer (opfølgning fra sidst) – 
herunder rundtur på skolen(O/D) 
Siden sidst har JK talt med Ejendomscentret i forhold til 
vores pladsudfordringer – særligt i indskolingen. Vi er i 
dialog med dem om muligheder fremadrettet.  

Jens 45 min 

Folkeskolens kvalitetsprogram (O) – orientering og drøftelse 
vedr. indhold og opgaver for bestyrelsen 
 
Der bliver en del ændringer i forbindelse med Folkeskolens 
Kvalitetsprogram – flere af dem effektueres allerede i 
kommende skoleår. 
 
Bestyrelsen skal i løbet af foråret udarbejde principper på 
flere af områderne med input fra elever og medarbejdere. 

Jens 20 min  
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På kommende møde drøftes karakterer fra 6. kl. og 
projektopgave. 

Pause   15 min  

Forretningsorden for skolebestyrelsen (D/B) – se bilag.  
I forlængelse af ovenstående pkt. skal vi desuden drøfte 
repræsentation af lokalt erhvervsliv mv. i bestyrelsen. 
 
”Forretningsorden for skolebestyrelsen” revideres og 
besluttes endeligt på kommende bestyrelsesmøde. 
Bestyrelsen vurderer ikke, at det på nuværende tidspunkt 
vil give mening at have en fast repræsentant fra det lokale 
erhvervsliv i bestyrelsen. Dog vil vi fremadrettet være 
opmærksomme på at invitere relevante repræsentanter Ad 
Hoc til særlige punkter på dagsorden. Jens tilføjer input og 
reviderer. 

Jens/Peter/alle 30 min 

Opdatering af principper (D/B) 
Princip vedr. Lejrskoler – vedlagt som bilag – er der noget 
der kalder på ændringer eller justering?  
 
Udsættes til kommende bestyrelsesmøde 

Alle 15 min 

Orientering fra ledelsen og bestyrelsesformand (O) 
- fælles dialogmøde om Folkeskolens 

Kvalitetsprogram og Åben skole sammen med 
kontraktholderne og bestyrelsesrepræsentanter fra 
skoleområdet. 8. maj 19.00-20.30 Fælleden – har 
bestyrelsesmøde samme dag  - de der vil deltage 
giver besked til Jens  

- Teknisk service - Peter har fået nye opgaver i  
Ejendomscentret og afløses af Hans fra Stilling Skole. 
Der laves centralt værksted og mødefaciliteter  hos 
os, for teknisk service på Højbo- Hørningskolen og 
Toftelunden.    
 

Peter / Jens 10 min 

 

 

 

 

 

 

 

Årsplan for skolebestyrelsen 2024-25 
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11. marts 17.00 – 19.30 – budget 2025/ regnskab 24 – Karakterer i 6.-7. – Projektopgave-
Lejrskoleprincipper 
 
8. maj 16.30- 19.00 
3. juni 16.30 – 19.00 

 
 


